


SIGNATURE
COCKTAILS:

CUBAN SUNSET ROYALE 
Blends of Bacardi Ocho and Bacardi Caribbean rum, combined
with strawberry-infused Aperol with a hint of fresh Mint and
bitters. Topped with Champagne  

Please advise us of any Allergies.
All spirits are served as 50ml measures, 25ml available on request

Prices include 20% VAT and a discretionary service charge of 12.5 %
will be added to your bill 

  £16

  £16

MANGO’S THYME VOYAGE
A Herbal thyme-infused Belvedere Vodka, and exotic spiced
mango cordial with Martini Riserva Speciale Ambrato, finished
with orange bitters

  £16

OAXACA REFINEMENT  

An old-fashioned Volcan De Mi Terra reposado Tequila
Mezcal Montelobos  with a splash of Agave served with
Ours old-fashioned syrup.     

Tequila over Whiskey?



FRENCH ALCHEMY DELIGHT

An essence of French Hennessy VS Cognac combined with
orange liquor, a hint of ginger, and a mix of delightful mango
cordial. With a silky finish from egg white.

MACCHU’S HIDDEN PARADISE 

A Peruvian Pisco and Lillet Blanc untied with a
tropical taste of Pineapple-coconut cordial

Please advise us of any Allergies.
All spirits are served as 50ml measures, 25ml available on request

Prices include 20% VAT and a discretionary service charge of 12.5 %
will be added to your bill 

For a sweet tooth....

A Tropical delight...
  £15

  £16

BERGAMA WHISPERS  
Fresh flavours of Strawberry and lemongrass Grey

Goose Vodka, with whispers of Italicus, finished with
Elderflower and fresh Strawberries.  

  £15

SIGNATURE
COCKTAILS:



OBSCURA NOIR  

A blend of Belvedere Vodka, coffee liquor, and Frangelico
Finished with chocolate bitters and banana Maraschino cream.

AMAZONIAN RIVERA  
A Brazilian rum-Abelha Cachaca, Apricot liquor sweetened
with forest fruits and topped with fizz.

Please advise us of any Allergies.
All spirits are served as 50ml measures, 25ml available on request

Prices include 20% VAT and a discretionary service charge of 12.5 %
will be added to your bill 

Ours twist on White Russian...

NON - ALCOHOLIC COCKTAILS:

PINA’TEA  
A fruity and refreshing green tea blend of pineapple, cardamon

syrup, lime juice, topped with soda. 

AIRTAFAE 
A fruity mix of apple and lemon with a floral rose finish.

  £16

  £14

  £9

  £9

OURS NEGRONI  
Bombay Sapphire Gim with a blend of French

 Apertivos flavoured with Violette liquor

  £15

SIGNATURE
COCKTAILS:



O U R S  C O C K T A I L S  £ 1 6

SCOTH GLORY FIZZ

PASSION DE CANCUN

BERRY BASIL SMASH

MEXICAN BANANA

CARAMEL APPLE MARTINI

KENTUCKY GINGER

PASSIONJITO

LOVE & HEALING

CARAMEL APPLE MARTINI

ESPRESSO MARTINI
42 BELOW VODKA, KALUHA, COFFEE

PASSIONFRUIT MARTINI

SPICED PINEAPPLE DAIQUIRI

4EMINENTE RESERVA RUM, LIME JUICE,
PASSIONFRUIT SYRUP, PASSIONFRUIT PUREE,

LEMONADE

ANGELS ENVY BOURBON, GINGER LIQUER,
LEMON JUICE, MANGO SYRUP

42 BELOW VODKA, APPLE CIDER, CARAMEL RIM

GREY GOOSE WHITE PEACH & ROSEMARY VODKA,
BROITTET LITCHI LIQUOR, LIME JUICE, 

GUM SYRUP, APPLE JUICE

TEQUILA SILVER, CREME DE BANANE, CHOCOLATE SYRUP,
LIIME JUICE, PINEAPPLE JUICE, APPLE JUICE

TEQUILA SILVER, CREME DE PASSIONFRUIT,
LIME JUICE, MANGO SYRUP, APPLE JUICE

JJ WHITLEY NEILL, PASSIONFRUIT PUREE, PROSECCO 

BACARDI CARIBBEAN RUM, LIME JUICE, 
SUGAR SYRUP, PINEAPPLE JUICE, CHILLI

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, LIME JUICE, LEMON JUICE,
SUGAR SYRUP, ABSINTH, EGG WHITE, SODA WATER

BOMBAY SAPPHIRE GIN, LEMON JUICE, SUGAR SYRUP , BASIL,
BLUEBERRIES

PERFECT FOR ANY OCCASION, THE OURS COCKTAIL TREE OFFERS 12
FOR £144 OR 6 FOR £72 DELICIOUS

COCKTAILS OF YOUR CHOICE. CHOOSE FROM THE FOLLOWING

CIROC APPLE VODKA, APPLE JUICE, SLTED CARAMEL SYRUP, VANILLA
SYRUP, LEMON JUICE

THE OURS COCKTAIL TREE

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  



O U R S  C O C K T A I L S  £ 1 6

SCOTH GLORY FIZZ

PASSION DE CANCUN

BERRY BASIL SMASH

MEXICAN BANANA

CARAMEL APPLE MARTINI

KENTUCKY GINGER

PASSIONJITO

LOVE & HEALING

CARAMEL APPLE MARTINI

ESPRESSO MARTINI
42 BELOW VODKA, KALUHA, COFFEE

PASSIONFRUIT MARTINI

SPICED PINEAPPLE DAIQUIRI

4EMINENTE RESERVA RUM, LIME JUICE,
PASSIONFRUIT SYRUP, PASSIONFRUIT PUREE,

LEMONADE

ANGELS ENVY BOURBON, GINGER LIQUER,
LEMON JUICE, MANGO SYRUP

42 BELOW VODKA, APPLE CIDER, CARAMEL RIM

GREY GOOSE WHITE PEACH & ROSEMARY VODKA,
BROITTET LITCHI LIQUOR, LIME JUICE, 

GUM SYRUP, APPLE JUICE

TEQUILA SILVER, CREME DE BANANE, CHOCOLATE SYRUP,
LIIME JUICE, PINEAPPLE JUICE, APPLE JUICE

TEQUILA SILVER, CREME DE PASSIONFRUIT,
LIME JUICE, MANGO SYRUP, APPLE JUICE

JJ WHITLEY NEILL, PASSIONFRUIT PUREE, PROSECCO 

BACARDI CARIBBEAN RUM, LIME JUICE, 
SUGAR SYRUP, PINEAPPLE JUICE, CHILLI

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, LIME JUICE, LEMON JUICE,
SUGAR SYRUP, ABSINTH, EGG WHITE, SODA WATER

BOMBAY SAPPHIRE GIN, LEMON JUICE, SUGAR SYRUP , BASIL,
BLUEBERRIES

PERFECT FOR ANY OCCASION, THE OURS COCKTAIL TREE OFFERS 12
FOR £144 OR 6 FOR £72 DELICIOUS

COCKTAILS OF YOUR CHOICE. CHOOSE FROM THE FOLLOWING

CIROC APPLE VODKA, APPLE JUICE, SLTED CARAMEL SYRUP, VANILLA
SYRUP, LEMON JUICE

THE OURS COCKTAIL TREE

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  



B A R  M E N U

LOTUS BISCOFF CHEESECAKE (V)

ICE CREAM & SORBET (V/VG)

SLOW-COOKED TURKEY 

SUPER CRISPY CHIPS (VG)
PARMESAN TRUFFLE CHIPS (V)

PAN-ROASTED FILLET OF COD

PAN- FRIED FILLET OF SALMON
SERVED WITH BRCCOLI AND DRIED TOMATOES

RUMP STEAK TAGLIATA 

OCTOPUS SALAD

PANETTONE (V)

SLOW-COOKED CHICKEN BREAST
SERVED ON A BED OF CREAMED POTATO & JUS

TRUFFLE BUCATINI (V)
BUTTER SAUCE & PARMESAN

NATIVE LOBSTER LINGUINE  

TOASTED MIXED NUTS 

PADRÓN PEPPERS,

CRISPY BABY SQUID,

FRIED HALLOUMI POPCORN,

BEETROOT SALAD (V)

BURRATA (V)
DATTERINI TOMATOES AND FRIED AUBERGINE 

CARPACCIO 
THINLY SLICED BEEF SERVED WITH ROCKET & PARMESAN, FINISHED WITH OLIVE OIL

SEA BREAM CIVICHE 
MANGO TIGER MILK & FRESH BERRIES 

PARMIGIANA (V)
LAYERS OF FRIED AUBERGINE, WITH MOZZRELLA AND TOMATO SAUCE

TOMATO, PARSLEY & BISQUE 

WALNUTS, SPRING ONION, FETA CHEESE & LEMON DRESSING

TURKEY BREAST STUFFED WITH MOZZARELLA AND BACON, SERVED WITH
POTATOES AND MUSHROOMS, FINISHED WITH A CARROT AND ONION SAUCE

ROCKET SALAD, PARMESAN SHAVES & CHIMICHURRI SAUCE 

SERVED WITH SCAROLA, ANCHOVIES & OLIVES

CRISPY OCTOPUS, SLICED NEW POTATOES, SERVED ON A ZESTY AIOLI DRESSING

TOPPED WITH LOTUS CRUMBLE

DRIED FRUIT CAKE, SERVED WITH PISTACHIO CREAM 

£7

£9

£6

£8

£14

£9

£15

£13

£18

£12

£14

£12

£12

£9

£24

£26

£29

£26

26

£26

£28

£39

(VG)

GALICIAN PARON PEPPERS, SEA SALT (V)

CHILLI & LIME

SMOKED PAPRIKA AIOLI (VG)



P R O S E C C O

C H A M P A G N E

125ml

125ml

Bottle

Bottle

LOUIS ROEDERER,

DOM PERIGNON, 

DOM PERIGNON, 

AMORE DELLA VITA,

AMORE DELLA VITA,  

BRIMONTCOURT, BRUT, RÉGENCE

BRIMONTCOURT, BRUT ROSÉ, 2006

VEUVE CLICQUOT, 

VEUVE CLICQUOT, ROSE NV

LAURENT PERRIER, BRUT NV

RUINART, ROSE NV

RUINART, ROSE NV, MAGNUM

DOM PERIGNON, BRUT, LUMINOUS 2008

DOM PERIGNON, 

HELOISE LLORIS CHAMPAGNE
PREMIER CRU,  TETE DE CUVEE

HELOISE LLORIS CHAMPAGNE

MAGNUM

CRISTAL 2013

VINTAGE ROSE, 2006

YELLOW LABEL BRUT NV

BRUT, LUMINOUS MAGNUM, 2008

FOSSALTA DI PIAVE NV, ITALY

ROSÉ FOSSALTA DI PIAVE NV, ITALY

VINTAGE ROSE, LUMINOUS MAGNUM, 2006

£11

£16

£18

£52

£90

£48

£450

£700

£795

£95

£105

£115

£135

£115

£190

£450

£825

£1200

£240

£1250

FRANCIACORTA CUVÉE PRESTIGE ED.  43, CA’  DEL BOSCO

Please advise us of any allergies.
All spirits are served as 50ml measures, 25ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  



R E D  W I N E

R O S E  W I N E

W H I T E  W I N E

£12

£12

£46

£42

PANDRA,  

ROUXVALE SAUVIGNON BLANC,

Verdejo 

Robertson, South Africa

Crisp, dry and fruity, with a delicate nutty aroma. Young and fresh

A smooth and easy drinking red wine with a delicate aroma and flavours of red fruit.

Subtle but approachable Côtes du Rhône, holds a flavour filled with red berries,
raspberries, redcurrants and strawberries - on the nose and the palate.

outh African Sauvignons are less explosive in flavour than the well-known zingy New
Zealand new world examples with a little more body. This Sauvignon will still give you a
delicious, flavour-packed journey of apple, kiwi fruits, lemon and lime and subtle
elderflower.

Pinot is a wine with aromas of red fruit, raspberries, and currants. On the palate it is
spicy and pleasantly silky. It is a balanced wine, without too much power and with a
medium-low acidity.

Pandra has a beautiful pale straw hue. Explosive nose of fresh peach, tangerine, pear,
melon, white grapefruit, lemon and white rose. The wine has a lovely balance of body,
acidity and alcohol. Very pleasant mouthfeel and refreshing minerality. A wine with
character and incredible varietal expression. A great example of Verdejo from Rueda!

The wine is a modern interpretation of Bolgheri’s unique terroir made from carefully
selected Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah grapes from Guado al Tasso’s
vineyards. The geological composition
of the soil is diversified giving the wine structure and complexity.

Jorio is Umani Ronchi’s selected Montepulciano d’Abruzzo DOC. It was created in the
mid‐nineties to express the great potential of this varietal, in collaboration with
fanatically dedicated Abruzzese winegrowers with vineyards in particularly favourable
areas for its growth.

Bramito is produced from the vineyards surrounding the medieval castle at Castello
della Sala. One variety that thrives in this terroir is Chardonnay. The vineyards are on
soils rich in fossil deposits with veins of clay that give the wine minerality and elegance.

Vette is named for the imposing peaks that rise above its Sauvignon Blanc vineyard, and
it is the true height of refreshing crispness and earthy minerality.

TREBBIANO,

BRAMÌTO CHARDONNAY,

VETTE SAUVIGNON BLANC,

Villa Rossi 

Tenuta San Leonardo

Castello della Sala, Antinori 

£13

£17

£11 £38

£52

£67

PINOT NOIR,  

IL  BRUCIATO,

SANGIOVESE,  

CÔTES DU RHÔNE ROUGE, 

JORIO MONTEPULC IANO D'ABRUZZO, Umani Ronchi

Villa Rossi

Joseph Drouhin

JaJa Rose

Tenuta Guado al Tasso, Antinori

Domaine Janasse

£11

£15

£13

£12.5

£11

 £18 

£50

£60

£50

£38

£38

£125

CHATEAU DE JAU,  
Beautiful aromas of strawberries, rose petals, pink grapefruit and a hint of Turkish
Delight

175ml

175ml

175ml Bottle

Bottle

Bottle



B O T T L E  S E R V I C E

BOMBAY GIN
MALFY 
MONKEY 47
TANQUERAY 10
WHITLEY NEILL

WHITLEY NEILL

HENNESSY PARADIS
HENNESSY XO 

GREY GOOSE
GREY GOOSE MAGNUM
BELVEDERE
STOLICHNAYA ELIT
CÎROC BLUE 
CÎROC RED BERRY
CÎROC PINEAPPLE
BELUGA NOBLE
BELUGA GOLD 
BELVEDERE MAGNUM 

CASAMIGOS JOVEN 

 £280
 £700
 £280
 £350
 £260
 £260
 £260
 £280
 £480
 £680

 £350

£2100  
£490

G I N

V O D K A

M E Z C A L

C O G N A C

T E Q U I L A

W H I S K E Y

 - ALOE & CUCUMBER 

- RHUBARB & GINGER 

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  

PATRON EL CIELO 
CASA DRAGONES JOVEN
CASAMIGOS BLANCO
CASAMIGOS ANEJO
CASAMIGOS REPOSADO
DON JULIO 1942
DON JULIO ANEJO
DON JULIO REPOSADO
DON JULIO 1942 MAGNUM
SATRYNA BLANCO
SATRYNA CRISTALINO
VOLCAN CRISTALINO
VOLCAN X.A
             

ANGEL`S ENVY
CHIVAS REGAL 
CHIVAS REGAL
GLENMORANGIE 
JOHNNIE WALKER & SONS

JOHNNIE WALKER

JOHNNIE WALKER

JOHNNIE WALKER

LAGAVULIN
TALISKER
GENTLEMAN JACK
JACK DANIELS 
SUNTORY HAKUSHU
SUNTROY HIBIKI HARMONY 

25 YEARS

18 YEARS

10 YEARS

-KING GEORGE V

-BLUE LABEL 

-GOLD LABEL 

-BLACK LABEL 

16 YEARS

18 YEARS

SINGLE BARREL

12 YEARS

 £260
 £280
 £300
 £260

 £260

 £950
 £450
 £350
 £1500

 £700

 £450

 £260

 £350
 £450
 £300
 £350
 £450
 £450

 £260

 £300

 £700
 £950
 £260
 £350
 £300
 £700
 £350
 £300
 £1900
 £350
 £850
 £420
 £700



S P I R I T S

HENNESSY PARADIS
HENNESSY XO
HENNESSY VS

42 BELOW
GREY GOOSE STRAWBERRY
GREY GOOSE WATERMELON
GREY GOOSE WHITE PEACH
BELUGA GOLD
BELUGA NOBLE
BELVEDERE
CÎROC APPLE
CÎROC BLUE
CÎROC RED BERRY
CÎROC PINEAPPLE
GREY GOOSE
GREY GOOSE VX
J.J WHITLEY VANILLA
KETEL ONE
SAUVELLE
STOLICHNAYA ELIT
STOLICHNAYA RED

AMARETTO DISARONNO
BAILEY’S
COINTREAU
FERNET BRANCA
FIREBALL
FRANGELICO
GRAND MARNIER
LIMONCELLO LUXARDO
SAMBUCA LUXARDO
SAINT GERMAIN
MARTINI RISERVA SPECIALE

BOMBAY SAPHIRE GIN
BOMBAY SAPHIRE PREMIER
MALFY
MONKEY 47
PLYMOUTH
PLYMOUTH NAVY STRENG
TANQUERAY
TANQUERAY 10
WHITLEY NEILL ALOE & CUCUMBER
WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER
WHITLEY NEILL WATERMELON 

£12
£12
£12
£12
£12
£12
£12
£12
£12
£14
£12

£12
£15
£14
£17
£12
£13
£12
£14
£14
£14
£15 

£14
£16
£16
£16
£30
£14
£15
£14
£14
£14
£14
£15
£40
£12
£12
£14
£20
£12 

£210
£34
£15

G I N

V O D K A

L I Q U O R

C O G N A C

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  



S P I R I T S

£12
£15
£16
£12
£12
£18
£14
£16
£18
£11
£12
£14
£16
£14
£12
£16
£70
£14
£18
£17
£30

£22
£15

£70
£20
£18
£16
£45
£18
£16
£14
£20
£18
£25
£18
£16
£14
£33
£45
£16
£15
£18
£20

CASAMIGOS JOVEN
MONTELOBOS JOVEN

CASA DRAGONES JOVEN
CASAMIGOS ANEJO
CASAMIGOS REPOSADO
CASAMIGOS SILVER
DON JULIO 1942
DON JULIO ANEJO
DON JULIO REPOSADO
DON JULIO BLANCO
FORTALEZA BLANCO
MAESTRO DOBEL DIAMANTE
SATRYNA BLANCO
VIVIR ANEJO
VIVIR REPOSADO
VIVIR BLANCO
VOLCAN CRISTALINO
VOLCAN X.A
CODIGO ROSA 
PATRON SILVER
PATRON REPOSADO
PATRON CIELO

BACARDI RUM SUPERIOR
BACARDI RESERVA OCHO
BACARDI CARIBBEAN
DEAD MAN’S FINGERS BANANA
DEAD MAN’S FINGERS SPICED
DEAD HEAD 6 YRS
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 
EL DORADO 15 YRS
EMINENTE RESERVA
RON SANTIAGO DE CUBA BLANCA
RON SANTIAGO DE CUBA ANEJO
RON SANTIAGO DE CUBA 11  ANOS 
RON SANTIAGO DE CUBA 12 ANOS 
HAVANA CLUB 7 YRS
HAVANA CLUB CUBAN SPICED
HAVANA CLUB SELECCION DE MAESTROS
HAVANA CLUB MAXIMO
MOUNT GAY BLACK BARREL
MOUNT GAY XO
ZACAPA 23 YRS
ZACAPA XO

R U M

M E Z C A L

T E Q U I L A



W H I S K E Y

£12

£12
£12
£15
£15
£16
£14
£20

£20
£20

£18
£95
£20
£14
£16
£55
£30
£14
£110
£40
£18
£12
£22
£16
£25
£16

JAMESON

NIKKA COFFEY GRAIN
NIKKA COFFEY MALT

BULLEIT BOURBON
BULLEIT RYE
GENTLEMAN JACK
JACK DANIELS SINGLE BARREL
SAZERAC 6YRS RYE
WOODFORD RESERVE
ANGEL’S ENVY

ARDBEG 10 YRS
CHIVAS REGAL 25 YRS
CHIVAS REGAL 18 YRS
CHIVAS REGAL 12 YRS
DALWHINNIE 15 YRS
GLENLIVET 21  YRS
GLENLIVET 18 YRS
GLENMORANGIE 10 YRS
JOHNNIE WALKER & SONS KING GEORGE V
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
LAGAVULIN 16 YRS
LAPHROAIG 10 YRS
TALISKER 18 YRS
TALISKER 10 YRS

I R I S H

S C O T C H

J A P A N E S E

A M E R I C A N



B E E R

S O F T  D R I N K S

APPLE
CRANBERRY
GRAPEFRUIT
LYCHEE
ORANGE

COCA COLA
DIET COKE
FRANKLIN & SONS GINGER ALE
FRANKLIN & SONS GINGER BEER
FRANKLIN & SONS LEMONADE
FRANKLIN & SONS LIGHT TONIC
FRANKLIN & SONS TONIC
FRANKLIN & SODA
RED BULL
REAL – DRY DRAGON – KOMBUCHA
TRIP CBD – ELDERFLOWER & MINT
TRIP CBD – BASIL & LEMON

PERONI LIBERA
ASAHI
PERÒ LIBERA 0% ALCOHOL
CORNISH ORCHARD GOLD CIDER
CORNISH ORCHARD BLUSH CIDER 

£3.00
£3.00
£3.00
£3.00
£3.00

£4.75
£4.75
£4.75
£4.75
£4.75
£4.75
£4.75
£4.75
£6.00
£6.00
£6.00
£6.00

£7.00
£7.00
£7.00
£7.00
£7.00

J U I C E S

B O T T L E

S O F T  D R I N K S

Please advise us of any allergies.
All wines are served as 175ml measures, 125ml available on request.

Prices includes 20% VAT. A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill .  


